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OBRAZLOŽITEV PREDLOGA ODLOKA 

o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu  

»Turistično apartmajsko naselje Oltra« 

 

I. Razlogi in namen ter pravna podlaga za pripravo  

Območje sprememb in dopolnitev občinskega podrobnega prostorskega načrta obsega manjše 

območje Sv. Katarine med obalno črto in južno od državne ceste R2-406/1307, razcep Srmin–Lazaret.  

Ureja se z občinskim podrobnim prostorskim načrtom za »Turistično apartmajsko naselje Oltra« 

(Uradni list RS, št. 71/08 z dne 14.7.2008). Ureditveno območje občinskega podrobnega prostorskega 

načrta (v nadaljevanju OPPN) obsega parcele ali dele parcel št. 1066, 1067 in 1069 ter vključuje 

območje rekonstrukcije križišča in deviacij na parcelah št. 1082/1, 1083/1, 1084/1, 1084/2, 1085/2, 

1320/2, 1325/4, 1367/14, 1367/40, 1367/17, 1367/18, 1367/22, 1367/23, 1367/24, 1367/38, 1367/25, 

1535, 1536, 1537,1538, 1547, 1548, 1549, vse k.o Oltra.  

Območje je urejeno na osnovi Odloka o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin 

dolgoročnega in družbenega plana Mestne občine Koper (obalno območje Ankaran –Ancarano, v letu 

2004; Uradni list RS, št. 96/04). S prostorskimi sestavinami planskih dokumentov občine je širše 

območje opredeljeno kot »Kontaktno območje med luko in območje Adria-Ankaran-Ancarano« in 

sodi v plansko območje T1.  Za območje T1 je predvidena gradnja turističnih nastanitvenih objektov s 

spremljajočimi programi na zahodni strani ter gradnja objektov s spremljajočimi programi športno 

rekreacijskega centra, privezov in vodnih športov na območju Sv. Katarine. Pri pripravi sprememb  in 

dopolnitev OPPN je upoštevan značaj območja in temu prilagojena gostota zazidave. Predvideti je 

potrebno ureditev peš in kolesarskega prometa ter drevoreda ob Jadranski cesti, ureditev obalne 

pešpoti s prečnimi navezavami proti Jadranski cesti, določiti gradbeno linijo 12 m od Jadranske ceste, 

določiti maksimalno etažnost objektov do (K)+P+1. Zagotoviti je potrebno varovanje vedute 

(ureditveno območje T1). Možna je izvedba kleti, ki pa mora biti popolnoma vkopana ne glede na 

konfiguracijo terena. Na območjih pozidave je določen faktor zazidanosti 0,25. 

V veljavnem Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za »turistično apartmajsko naselje Oltra« je 

predvidena zazidava dveh sklopov objektov. Sklop objektov A tvorijo štiri nizi objektov in je lociran 

na višje ležečem, severovzhodnem delu ureditvenega območja. V sklopu objektov A je predvideno 

cca 28 turističnih bivalnih enot. Sklop objektov B tvorijo prav tako štiri nizi objektov in je lociran na 

niže ležečem, jugozahodnem delu ureditvenega območja. V sklopu objektov B je predvideno cca 28 

turističnih bivalnih enot. 

S spremembami in dopolnitvami občinskega podrobnega prostorskega načrta »Turistično apartmajsko 

naselje Oltra« se spreminja osnovni koncept ureditve območja in zmanjšuje število objektov ter 

bivalnih enot na parcelah 1067 ter 1069 k.o. Oltra. Spremembe in dopolnitve prostorskega akta 

predvidevajo tudi prilagoditev komunalne in prometne infrastrukture ter javnih površin znotraj 

območja. 

Mestna občina Koper pripravlja občinski podrobni prostorski načrt na podlagi prvega odstavka 55. 

člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08 – ZVO-1B, 108/09 – 

ZPNačrt-A, 80/10 – ZUPUDPP (106/10 popr.), 43/11 – ZKZ-C, 57/12 –ZPNačrt-B, 57/12-

ZUPUDPP-A, v nadaljevanju ZPNačrt-B).  
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Območje izdelave sprememb in dopolnitev OPPN 

Območje občinskega podrobnega prostorskega načrta (ureditveno območje) obsega del območja Sv. 

Katarine južno od Jadranske ceste v Ankaranu, ter območje severno od državne ceste za potrebe 

rekonstrukcije križišča z državno cesto in izvedbe deviacij. Velikost ureditvenega območja je cca 1,12 

ha. Območje sprememb in dopolnitev občinskega podrobnega prostorskega načrta (spremembe in 

dopolnitve ureditvenega območja) obsega del osnovnega ureditvenega območja. Velikost sprememb 

in dopolnitev ureditvenega območja je cca 0,53 ha. 

Meja območja je razvidna iz grafičnih prilog prostorskega akta. 

 

II. Predmet in vsebina  

Predmet spremembe in dopolnitve občinskega podrobnega prostorskega načrta je gradnja šestih 

turističnih objektov s spremljajočimi funkcionalnim površinami (prometne površine, zelene površine) 

in vsemi potrebnimi objekti in napravami komunalne infrastrukture. Skupno je predvidenih 6 

turističnih bivalnih enot. Možno je zmanjševanje števila objektov ter razdruževanje stanovanjskih 

enot znotraj gabaritov objektov, oziroma znotraj gradbene linije, določene s tem odlokom, pri čemer 

je največje število bivalnih enot 12. 

 

Lastnik niza parcel v območju ureditve predvideva zazidavo turistično apartmajskih objektov. 

 

Zazidavo tvorita dva niza objektov. Zgornji niz treh objektov je lociran na višje ležečem, 

severovzhodnem delu ureditvenega območja. Spodnji niz tvorijo prav tako tri objekti in je lociran na 

niže ležečem, jugozahodnem delu ureditvenega območja. Predvideni objekti so zasnovani tako, da se 

prilagajajo terenskim danostim od severa proti jugu. Zazidava ima dovoz organiziran iz predvidenega 

(rekonstruiranega) priključka na Jadransko cesto.  

 

Maksimalni višinski gabarit objektov spodnjega in zgornjega niza je K+P+1 (pri čemer je klet 

popolnoma vkopana etaža ne glede na konfiguracijo terena).  

Maksimalne višinske kote objektov so: 

Zgornji niz objektov: 

KV (kota venca objekta) = 23,00 mnv. 

Spodnji niz objektov: 

KV (kota venca objekta) = 19,35 mnv. 

 

Dovoljena so odstopanja tlorisnih in višinskih gabaritov, max. 10% od predvidenih dimenzij objekta 

po tem odloku. Odstopanja navzdol niso omejena.   

 

Obrazložitev ukrepov in rešitev za celostno ohranjanje kulturne dediščine, varstvo okolja in 

naravnih virov ter ohranjanje narave  

NARAVA 

V vseh fazah (načrtovanje, gradnja, obratovanje) je potrebno upoštevati in izvajati omilitvene ukrepe, 

ki izhajajo iz »Okoljskega poročila za občinski podrobni prostorski načrt Turistično apartmajsko 

naselje Oltra«, ki ga je izdelal E-NET OKOLJE d.o.o. pod št 100807-mz, izdelano 10.09.2007, 

dopolnjeno 25.10.2007 ter dopolnjeno 29.01.2008 in »Dodatka za presojo sprejemljivosti na varovana 

območja za OPPN za turistično nastanitveno naselje Oltra v Ankaranu v skladu s Pravilnikom o 

presoji sprejemljivosti planov in posegov v naravo na varovana območja«, ki ga je izdelal Aquarius 

d.o.o. pod št. 1122-07 VO izdelano 10.09. 2007. 

V ureditvenem območju so možne le take dejavnosti, ki ne povzročajo vplivov in emisij v okolje nad 

dovoljenimi vrednostmi za turistična območja. Pri projektiranju, gradnji in obratovanju objektov 

morajo projektanti, izvajalci in investitorji upoštevati določbe o maksimalnih dovoljenih ravneh hrupa 

za taka okolja. Za varstvo zraka pred prekomernimi emisijami v območju se izvede ustrezne ukrepe. 

Za vsako posamezno enoto se predvidi postavitev toplotne črpalke. Sistem ogrevanja se lahko dopolni 

s postavitvijo sončnih kolektorjev. Dopustna je tudi možnost drugačnega načina ogrevanja- 

alternativni načini ogrevanja. 
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Meteorne vode s površin mirujočega prometa (tudi pokritih parkirnih površin) je potrebno speljati 

preko lovilcev olj in maščob. V primeru skladiščenja nevarnih in škodljivih snovi je potrebno z 

ustreznimi ukrepi preprečiti možnost onesnaženja okolja in izdelati interventni plan ukrepanja v 

primeru ekološke nesreče. Na obravnavanem območju je potrebno registrirati morebitne obstoječe 

vodne vire in vodnjake, jih ohraniti, po potrebi sanirati in preprečiti možnost onesnaženja. V meteorni 

odvodni sistem se z območja posegov lahko spušča le čista voda, ki ustreza kvaliteti vode določeni z 

uredbo o kvaliteti vode. Fekalna kanalizacija mora biti izvedena vodotesno. 

Posegi in dejavnosti se v prostoru načrtujejo in izvajajo tako, da se v celoti ohrani struktura terena na 

parcelah št. 1060/1, 1068 k.o. Oltra in drugih parcelah na območju z naravovarstvenim statusom. V 

celoti se ohrani naravna zarast na območju z naravovarstvenim statusom (drevje, grmovje, trstičje). 

Prepreči se prehod med območjem pozidave in obrežnim mokriščem (fizična prepreka) pri čemer se 

onemogoči tudi prehod po obstoječi stezi (smer sever-jug), vse pešpoti pa načrtujejo tako, da se 

navežejo na izhodiščno točko lesenega mostovža, ki vodi preko mokrišča.  

Posegi in dejavnosti se v prostoru načrtujejo in izvajajo tako, da ne pomenijo spremembe v režimu 

zalednih in morske vode. Urejanje hudournika (parcela št. 1069, k.o. Oltra) se načrtuje in izvede na 

sonaraven način in tako, se ohranja obstoječi vodni režim.  

V osnovni rešitvi OPPN-ja je bilo predvidenih cca 54 apartmajev in dve etaži podzemnih garaž. S 

spremembami in dopolnitvami osnovnega OPPN-ja se je število predvidenih bivalnih enot skrčilo na 

šest. Posledično je prospustnost terena ohranjena na večjem delu obravnavanega območja. Zaradi 

zmanjšanega dotoka sladke vode v primerjavi z obstoječim stanjem bi se lahko povečala slanost vode 

na mokrišču, kar bi spremenilo življenjske razmere na mokrišču, zato je potrebno predvideti linijski 

ponikalni sistem na južnem delu obravnavanega območja, ki bo zbiral padavinsko vodo iz strešin, 

drenaž in predhodno očiščene vode iz utrjenih površin in jo preko cevnega prepusta postopoma 

odvajal na jugovzhodnem robu območja. 

KULTURA 

Občinski podrobni prostorski načrt na območju parcel št. 1067 in 1069, k. o. Oltra, ter na delih parcel 

št. 1320/2, 1536, 1547, 1549 in 1066, k. o. Oltra, predvideva poseg v registrirano nepremično kulturno 

dediščino Ankaran – Arheološko najdišče Sv. Katarina, EŠD: 29698.  

Na delu parcele št. 1066 in na parcelah št. 1067 in 1069, k.o. Oltra, se pred gradbenim posegom v tla 

zahteva izvedba predhodne arheološke raziskave za ugotovitev vsebine in sestave arheološkega 

najdišča, ki se izvede v obliki ročnega izkopa testnih jarkov. Testni jarki v skupni površini 160 m2 se 

izkopljejo do globine geološke osnove. Število jarkov ter velikost in umestitev posameznih jarkov se 

za vsako gradbeno parcelo določijo posebej v dogovoru z odgovornim konservatorjem Zavoda za 

varstvo kulturne dediščine. Med raziskavo se lahko metodologija raziskave ob ugotovitvah novih 

okoliščin in v skladu z dogovorom z odgovornim konservatorjem spremeni. 

Na osnovi rezultatov  predhodne arheološke raziskave lahko Zavod za varstvo kulturne dediščine 

predpiše zaščitna arheološka izkopavanja območja posega ali druge ukrepe varovanja kulturne 

dediščine. Raziskavo lahko izvede le oseba, ki je strokovno usposobljena za opravljanje arheoloških 

raziskav. Investitor ali od nje pooblaščeni izvajalec mora pred pričetkom raziskave pridobiti 

kulturnovarstveno soglasje za raziskavo in odstranitev dediščine, ki ga izda pristojno ministrstvo. 

Finančna sredstva za izvedbo raziskave je dolžan zagotoviti investitor.  

 

Obrazložitev ukrepov in rešitev za obrambo, varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, vključno 

z varstvom pred požarom  

Skladno z veljavnimi predpisi se v projektni dokumentaciji opredeli za katere objekte je potrebna 

ojačitev prve plošče oziroma gradnja zaklonišč. 

Predvidena pozidava bo zagotavljala pogoje za varen umik ljudi in premoženja, zadostne prometne in 

delovne površine za intervencijska vozila ter zadostne vire za oskrbo z vodo za gašenje. Zagotovljeni 

so potrebni odmiki med objekti in parcelnimi mejami oziroma ustrezna ločitev objektov, s čimer se 

zagotovijo pogoji za omejevanje širjenja ognja ob požaru. Celotno ureditveno območje se bo opremilo 

s hidrantnim omrežjem, ki bo zagotavljalo zadostno oskrbo z vodo za gašenje. Na dovoznih poteh 

(glavne in povezovalne ceste) bodo urejena postavitvena mesta za gasilska vozila. 

 

Obrazložitev prometnih rešitev 
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Zazidava ima dovoz organiziran iz predvidenega (rekonstruiranega) priključka na državno cesto R2-

406/1407. Dostopna cesta (1) je širine min. 5.50 m z enoostranskim pločnikom in se na južni strani 

zaključi z obračališčem. Dostopna cesta (2) je širine 3.50 m. Rekonstruirano križišče ima pasove za 

leve zavijalce. Križišče je načrtovano z uporabo preglednostnih trikotnikov. Zaradi rekonstrukcije 

križišča je predvidena deviacija Oljčne poti. Preverjena je bila rešitev križišča v obliki krožišča, 

vendar zaradi konfiguracije terena le to ni izvedljivo. 

V pripravi je celovita rekonstrukcija Jadranske ceste (R2-406/1407 Dekani – Lazaret) od km 2,200 do 

km 5,100 (od priključevanja Ankaranske vpadnice do Valdoltre). V primeru, da se bo gradnja 

načrtovanih objektov pričela pred končano rekonstrukcijo Jadranske ceste, je v prvi fazi predviden 

dovoz do načrtovanih objektov preko dostopne ceste s priključevanjem na Jadransko cesto v obvezni 

smeri »desno - desno«. 

Mirujoči promet je organiziran na parceli posamezne stanovanjske enote z dostopom z dostopne ceste 

(2). Zgornji niz stanovanjskih enot bo predvidoma imel vkopane garaže, spodnji niz objektov pa 

pokrito parkirišče. V sklopu parkirnih mest bosta zagotovljena najmanj 2 parkirna prostora na 

stanovanjsko enoto, neodvisno od njene velikosti ter 1 parkirni prostor na stanovanjsko enoto za 

obiskovalce. Parkirna mesta za obiskovalce so urejena v sklopu dostopne ceste (2). 

Vsi glavni dostopi do objektov, primarne pešpoti in parkirni prostori morajo biti oblikovani brez 

arhitektonskih ovir, tako da so uporabni za funkcionalno ovirane ljudi. Obojestranski pločnik je 

predviden ob rekonstruiranem delu Jadranske ceste in Oljčne poti. Enostranski pločnik je predviden 

vzdolž dostopne  ceste (1). Pešpot poteka po južnem robu obravnavanega območja in se navezuje na 

Jadransko cesto preko pešpoti ob hudourniku. 

 

Obrazložitev rešitev za opremljanje območja s komunalno in gospodarsko javno infrastrukturo 

FEKALNA KANALIZACIJA 

Predvidena je izgradnja kanalizacijskega omrežja v ločenem sistemu. Omrežje fekalne kanalizacije se 

priključuje na predviden rekonstruiran feklani kolektor Debeli rtič – Ankaran – CČN. Začasno je 

predvideno priključevanje na obstoječi kolektor na južni strani ureditvenega območja. Predvidena je 

prestavitev obstoječega fekalnega kanala v traso prestavljene Oljčne poti in dostopne ceste (1). 

Obstoječi fekalni kolektor je potrebno ustrezno zaščititi. Zlasti je potrebna zaščita pred škodljivim 

delovanjem spiranja zemljine zaradi gradnje novega meteornega ponikalnega kanala. V primeru 

gradnje bazenov, se odpadna voda priključi na fekalno kanalizacijo samo ob predhodni izdelavi 

ustreznih načrtov in soglasju upravljalca javne kanalizacije. 

 

 

METEORNA KANALIZACIJA 

Padavinske odpadne vode z območja rekonstruirane Oljčne poti in rekonstruiranega križišča se vodi  

po meteorni kanalizaciji do predvidenega cevnega prepusta premera min 80 cm, ki se izliva v 

regulirano strugo hudournika in se zaključi z zaščitnim skalometom iz peščenjaka, deloma tudi na 

parcelah št. 1068 in 1072 k.o. 2593 Oltra. 

Meteorne vode z območja zazidave se vodijo meteorne kanalizacije objektov v linijski ponikalni 

sistem z varnostnim prelivom v hudournik in z zaščito fekalnega kolektorja na južnem območju 

zazidave. Linijski ponikalni sistem mora biti dimenzioniran skladno s predpisi ob upoštevanju 

prispevnih površin in pogostnosti nalivov. Padavinske vode s tlakovanih prometnih površin in 

parkirišč se vodijo preko lovilca olj v linijski ponikalni sistem. 

V primeru gradnje bazenov, le-ti se ne smejo priključiti na meteorno kanalizacijo ali odvjati njihove 

vode neposredno v naravo.  

Hudournik, ki se nahaja na vzhodnem robu območja OPPN je potrebno dimenzionirati za prevajanje 

Q100=1,6m3/s, z varnostnim nadvišanjem 0,30m. Na izpostavljenih mestih se izvede poglobitev 

struge v trapezno korito ter dno in brežine hudournika se do višine 0,30m tlakujejo z lomljencem 

vtisnjenim v zemljo, višje brežine se zatravijo. Izpust hudournika mora biti izveden tako, da se voda 

na iztoku razprši in se prepreči erozija pobočja z protierozijsko zaščito, deloma tudi na parcelah št. 

1068 in 1072 k.o. 2593 Oltra. V hudournik se iztekata dva izvira, ki jih je potrebno pri regulaciji 

kanala ohraniti in omogočiti neovirani odtok.  
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III. Finančne posledice sprejetja odloka 

Sprejetje odloka nima neposrednih finančnih posledic za proračun občine, pomeni pa možnost 

racionalne ureditve obravnavnega območja. 

 

IV. Javna razgrnitev in javna obravnava  

Občina je z javnim naznanilom in v svetovnem spletu na krajevno običajen način obvestila javnost o 

kraju in času javne razgrnitve, kraju in času njegove javne obravnave in načinu dajanja mnenj in 

pripomb javnosti ter roku za njihovo posredovanje. Javna razgrnitev dopolnjenega osnutka sprememb 

in dopolnitev občinskega podrobnega prostorskega načrta »Turistično apartmajsko naselje Oltra« je 

potekala od 30.7.2012 do 30.8.2012, v času razgrnitve je potekala javna obravnava dne 22.08.2012 ob 

15. uri v sejni sobi upravne stavbe Mestne občine Koper. 

V skladu s 6.odstavkom 50.člena Zakona o prostorskem načrtovanju je občina preučila pripombe in 

predloge javnosti in zavzela stališča do pripomb in predlogov podanih na javni razgrnitvi in obravnavi 

predloga sprememb in dopolnitev občinskega podrobnega prostorskega načrta »Turistično 

apartmajsko naselje Oltra«  kot sledi. 

 

 

 

A. STALIŠČA DO PRIPOMB  IN MNENJ IZ JAVNE RAZGRNITVE 

1. Stališče do pripomb in mnenja Odbora za okolje in prostor KS Ankaran  

Prostorska rešitev predmetnih sprememb in dopolnitev OPPN obravnava območje na katerem 

veljajo določila veljavnega OPPN za »Turistično apartmajsko naselje Oltra«. Ureditev se 

nahaja v območju T1 Ankaran za katerega je s hierarhično višjim prostorskim aktom - 

Dolgoročnim planom Občine Koper za obdobje 1986-2000 s spremembami in dopolnitvami 

(Uradne objave, št. 25/86, 10/88, 9/92, 4/93, 7/94, 25/94, 14/95, 11/98) in Družbenim planom 

občine Koper (Uradne objave, št. 36/86, 11/92, 4/93, 7/94, 25/94, 14/95, 11/98)ter Odlokom o 

spremembah  in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega plana 

Mestne občine Koper (Uradne objave, št. 16/99, 33/01) in (Uradni list, št. 96/04, 97/04), v 

nadaljevanju: plan) zahtevana izdelava izvedbenega prostorskega akta (OPPN).  

Spremembe in dopolnitve OPPN v celoti ustrezajo določilom, ki jih predpisujeta ZPNačrt-A ter 

Pravilnik o vsebini, obliki in načinu priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta 

(Uradni list RS, št. 99/07). Rešitev je skladna z veljavnim, hierarhično višjim prostorskim 

aktom oziroma planskimi akti občine. Spremembe in dopolnitve OPPN obsegajo celotno 

predpisano vsebino podrobnega načrta, sprejem OPPN poteka skladno s predpisanim 

postopkom ZPNačrt-A. Spremembe in dopolnitve izdeluje ustrezno usposobljen izdelovalec 

prostorskih aktov.  

Hierarhično višji prostorski akt za ureditveno območje T1 Ankaran predvideva gradnjo 

turističnih nastanitvenih objektov s spremljajočimi programi, kar je s spremembami in 

dopolnitvami OPPN upoštevano. Predlagana pozidava ne odstopa od obstoječe okoliške 

pozidave. Gostota pozidanosti je glede na veljavni OPPN zmanjšana. 

Zaradi specifične lege ureditvenega območja,  je bila izdelana celostna presoja vplivov na 

okolje (CPVO) s  posebnim poudarkom na presojo vplivov načrtovane ureditve in določitev 

omilitvenih ukrepov na kontaktni črti z mokriščem Sv.Nikolaja. Na CPVO in projektne rešitve 

po osnovnem OPPN je bilo pridobljeno pozitivno mnenje in soglasje pristojnega ministrstva. 

Tako kot pri veljavnem OPPN so bile tudi v postopku sprejemanja sprememb in dopolnitev 

OPPN s strani nosilcev urejanja  prostora ponovno pridobljene vse smernice, v nadaljevanju 

postopka bodo pridobljena tudi mnenja na načrtovano prostorsko ureditev. Med pripravo 

dopolnjenega osnutka OPPN so potekala tudi dodatna usklajevanja naravovarstvenih smernic 

izdelovalca OPPN z Zavodom RS za varstvo narave. 
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2. Stališče do pripomb in mnenja KS Ankaran  

Urejanje prostora, s tem pa tudi prostorsko načrtovanje in priprava občinskega podrobnega 

prostorkega načrta, je naloga v izvirni pristojnosti občine. Skladno s pristojnostmi in 

nalogami, ki jih nalaga ZPNačrt-A, krajevna skupnost oziroma Svet krajevne skupnosti ni 

udeleženec postopka priprave občinskega podrobnega prostorkega načrta oziroma se v 

njem ne pojavlja v vlogi nosilca urejanja prostora, ki bi izdajal smernice in mnenja za 

področje poselitve. Z namenom vključevanja in sodelovanja javnosti pri zadevah urejanja 

prostora občina v postopke priprave prostorskih aktov vključuje zainteresirano javnost v 

postopku javne razgrnitve in javne obravnave skladno s 50. in 60.členom ZPNačrt-A. 

 

3. Stališče do pripombe Igor Vodopivec (prispelo po e-pošti) 

Predlog ureditve ohranitev naravne struge hudournika in ureditev zunanjih bazenov ob 

objektih: 

Predvidena rešitev regulacije struge hudournika ob načrtovani pozidavi je zahtevana s CPVO. 

V nadaljnjem postopku sprejemanja in usklajevanja OPPN bo pri  pristojnih nosilcih urejanja 

prostora preverjena možnost alternativnih rešitev, ki bi odstopale od ukrepov kot so predvideni 

s CPVO.  

V dopolnitvah vsebine sprememb in dopolnitev OPPN bo vključena možnost izgradnje 

zunanjih bazenov, ob upoštevanju usmeritev ter ob pridobitvi pozitivnih mnenj in soglasij vseh 

za to področje pristojnih nosilcev urejanja prostora (napajanje z vodo, odvajanje vode, 

naravovarstveni pogoji). 

 

B. PRIPOMBE  IN MNENJA  IZ JAVNE RAZGRNITVE 

 

I. PRIPOMBE Z JAVNE OBRAVNAVE 

 

Dne 4.4.2012 ob 16.00 uri je bila v sejni dvorani MO Koper javna razprava, ki je obravnavala 

predlog. Na javni obravnavi ni bilo prisotnih predstavnikov javnosti. 

 

Pripombe iz zapisnika javne obravnave: 

Na javni obravnavi ni bilo podanih pripomb. 

 

II. PRISPELE PRIPOMBE ODDANE PISNO NA JAVNI OBRAVNAVI: 

 

Na javni obravnavi ni bilo podanih pisnih pripomb. 

 

III. PRIPOMBE PRISPELE NA OBČINO KOPER, URAD ZA OKOLJE IN 

PROSTOR, V ČASU JAVNE RAZGRNITVE (po pošti, elektronski pošti  ali po 

faxu):  

 

III. A : Po pošti: 

 

1. Svet KS Ankaran: 
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III. B : Po elektronski pošti: 

 
1. Igor Vodopivec [mailto:igor.vodopivec@hotmail.com] August 27, 2012  

 
V zvezi z javno razgrnitvijo "Spremembe in dopolnitve občinskega podrobnega prostorskega 
načrta za turistično apartmajsko naselje Oltra" bi imel sledeče pripombe: 

mailto:[mailto:igor.vodopivec@hotmail.com]
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- Glede na to, da pod predvidenem naseljem se nahaja zaščiteno mokrišče Sv. Nikolaja, bi bilo dobro, 

da se ne bi struga hudournika na kakeršenkoli način spreminjala in utrjevala. Obstoječa struga namreč 

zadržuje vodo v taki meri, da ne napaja mokrišča "po hitrem posotpku", temveč obstoječe rastlinje 

zadržuje meteorne vode in se z nijimi tudi napaja, kar preprečuje prehitro odtekanje voda v mokrišče. 

Ker je mokrišče zaščiteno tudi zaradi endemičnih rastlin, bi bilo treba tako ravnovesje tudi obdržati! 

- Da bi preprečili zahajanje vikendašev na kopanje na bližnjo obalo (zraven mokrišča), kjer bi lahko z 

raznimi odpadki lahko onesnaževali naravno okolje, bi bilo fajn v sklopu predvidenih objektov 

predvideti bazene. 

 

 

IV. PRIPOMBE ZAPISANE V KNJIGI PRIPOMB V AVLI OBČINE KOPER IN KS 

ANKARAN 

 

 

IV. A : Knjiga pripomb Mestna občina Koper:  

 

V času javne razgrnitve : ni bilo podanih pripomb.  

 

IV. B :Knjiga pripomb KS Ankaran: 

 

1. Odbor za okolje in prostor KS Ankaran 
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V. Obravnava odloka na seji občinskega sveta 

Predlog sprememb in dopolnitev občinskega podrobnega prostorskega načrta je bil ustrezno 

dopolnjen na podlagi zavzetih stališč občine do podanih pripomb in predlogov javnosti.  

Občinskemu svetu predlagamo, da predloženi predlog odloka obravnava in sprejme po 

skrajšanem postopku.  

 

 

 

Pripravili:  

Urad za okolje in prostor 

ŽUPAN 

Boris Popovič, l.r. 
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Pregledna ureditvena situacija 

 

 

 
 


